
Фільм МАЙДАН - (Революція), як це було в Єгипті
Субота, 08 лютого 2014, 18:50

Правовласники безоплатно надали цей фільм для перегляду лише на території
України.СинопсисІсторія революції, прочитана між газетними рядками. Ми спостерігаємо
за групою єгипетських активістів з моменту повалення військового диктатора, що правив
країною 30 років, у 2011 р., до військового силового усунення президента Єгипту
представника Братів мусульман, влітку 2013 р. Герої фільму борються проти лідерів і
режимів. Вони ризикують своїм життям, щоб побудувати нове суспільство, що базується
на совісті. Єгипетська революція набирає обертів, неначе карусель. Із новин ми
отримуємо лише побіжний огляд найважливіших подій – виборів чи маршу мільйонів. На
початку серпня 2013 р. ми спостерігали за тим, як вже другого президента усували від
влади за попередні три роки. 

  

{youtube}m6-rjkJcsLg{/youtube}

      

«Майдан» – це стрічка, що заглиблює глядача у вир подій. Залучає до глибої емоційної
драми на тлі історії звичайних людей. Про них не довідатися з преси. Це історії, що
надихають. Історії молодих людей, які відстоюють власні права, долаючи чисельні
перешкоди: від брутального військового режиму, який збирається придушити повстання
танками, до корумпованих членів Братів мусульман, що використовують мечеті для
маніпулювання електоратом. Активісти у нашому фільмі озброєні лише камерами,
соціальними мережами, відео завантаженими на YouTube, а також рішучістю звільнити
свій народ. Фільм відзнято у стилі «кіно вар’єте», що надає глядачам деталізований
погляд на революцію у самому її серці. Завдяки новітнім технологіям, голос молодих
людей неможливо приглушити у цифрову епоху. Наші герої б’ються у віковічній війні
модерною зброєю. Фільм «Майдан» вперше з’явився на екранах у вигляді чорнового
монтаж на міжнародному кінофестивалі «Санденс» у січні 2013 року, де отримав Приз
глядацьких симпатій у категорії «Міжнародне документальне кіно». У той момент, коли
творці фільму отримували нагороду, головні герої продовжували боротьбу на вулицях
Єгипту. Тоді перший президент, обраний демократичним шляхом, оголосив про надання
собі повноважень, що перевищували ті, які мав щойно повалений диктатор. З огляду на
неочікуваний поворот подій, ми знали, що історія матиме продовження. Ми повернулися
на вулиці, щоб зафіксувати те, що пізніше увійде до фільм як друга частина – конфлікт із
Братами мусульманами та усунення Могамеда Морсі єгипетською армією. Ми стаємо
свідками неймовірної самопожертви героїв фільму на шляху до свободи. Завдяки
промовам цих сміливих революціонерів ми розуміємо, чому вони вірять, що варто
ризикувати життям та здоров’ям заради ідеалів і майбутнього країни.
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